
 
Liceul nostru, partener în căutarea talentelor 

  

 Liceul Tehnologic ”Dr. Florian Ulmeanu” Ulmeni a fost gazda concursului EURO VOCEA 

MARAMUREȘULUI, ediția a III-a, inițiat de Asociația Sport, Artă, Turism și Tineret Maramureș. 

Casa de Cultură a orașului Ulmeni a fost animată de aproximativ  300 de elevi implicați în concurs, care 

au avut posibilitatea de a alege secțiunea potrivită talentului lor, astfel încât la secțiunea muzică s-au 

înscris soliști vocali, ansambluri folclorice, trupe de dans modern, coruri și instrumentiști. A doua 

secțiune a fost poezia, unde elevii au putut opta pentru creație proprie sau recitarea unor poezii. De 

asemenea, au fost elevi care s-au înscris la secțiunea proză, în care au realizat eseuri despre 

personalități literare  locale, iar la secțiunea PPT, elevii au pregătit prezentări cu obiectivele de 

referință ale zonei Someș-Codru.  

Directoarele Rus Anca Crina și China Maria, cadrele didactice și elevii de la Liceul Tehnologic 

”Dr. Florian Ulmeanu” Ulmeni, au pregătit Casa de Cultură în straie de sărbătoare, printr-o frumoasă 

expoziție de toamnă, primind elevii și cadrele didactice de la Școala Gimnazială ”Lucian Blaga” din 

Fărcașa, Școala Gimnazială Chelința și Școala Gimnazială Kos Karoly din Arduzel, într-o atmosferă caldă 

și încărcată de emoție.  

Elevii, îndrumați  de dascălii lor, au pregătit momente de excepție, arătând că sunt păstrători ai 

tradițiilor și obiceiurilor strămoșești, că apreciază literatura, cultura și arta. Talentați și plini de 

entuziasm, aceștia au transmis spectatorilor inocență, gingășie și bucurie, fiind răsplătiți cu multe 

aplauze. Ocupanții locului I, de la fiecare secțiune, vor participa la etapa județeană, aceștia fiind: 

Tohătan Antonia, muzică populară, Koncz Melania, muzică ușoară,  Mateaș Cătălina și Lakatos Eliza, 

secțiunea poezie, Mărieș Alin, muzică instrumentală, toți, elevi ai  Liceului Tehnologic ”Dr. Florian 

Ulmeanu”Ulmeni, Corul ”Andante” și Ansamblul de dansuri  ”Plaiuri Someșene”ale Școlii Gimnaziale” 

Lucian Blaga” Fărcașa, precum și dansul țigănesc, prezentat de elevii școlii din Țicău, moment care s-a 

bucurat de un real succes. 

Toți participanții la concurs au fost răsplătiți cu diplome și premii  oferite de senatorul Marius 

Sorin Ovidiu Bota, primarul orașului Ulmeni, Morar Lucian și directorul Liceului Tehnologic ”Dr. Florian 

Ulmeanu” , Rus Anca Crina. 
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